

Nowy Sącz, 12.09.2012 r.

Numer sprawy: V-271-1-4/12

Dotyczy: zamówienia publicznego p.n. „Sprzedaż energii elektrycznej do obiektów Małopolskiego Centrum Kultury SOKÓŁ w Nowym Sączu i Nowym Targu”

W związku z wnioskiem Wykonawcy o wyjaśnienie i zmianę treści zapisów siwz na „Sprzedaż energii elektrycznej do obiektów Małopolskiego Centrum Kultury SOKÓŁ w Nowym Sączu i Nowym Targu” **Małopolskie Centrum Kultury SOKÓŁ** działając w oparciu o art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759, z późn. zm.) udziela wyjaśnień.

Zapytanie 1:

Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji odnośnie okresu obowiązywania i trybu rozwiązania dotychczasowych umów sprzedaży energii elektrycznej lub umów kompleksowych dla poszczególnych obiektów.

Odpowiedź:

Dla wszystkich wyszczególnionych z procedurze przetargowej punktów poboru energii obowiązuje jedna wspólna tzw. „Umowa sprzedaży energii elektrycznej” nr 76/11 BC-3/USE/MP/186/2011 z dnia 09.06.2011 r. zawarta na czas określony do dnia 31.10.2012 r.

Zapytanie 2:

Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji czy Zamawiający posiada obecnie rozdzielone umowy na sprzedaż i dystrybucję energii i czy zmiana sprzedawcy będzie się odbywać po raz pierwszy ?

Odpowiedź:

Pkt 3.5 SIWZ informuje, że dla każdego punktu poboru energii mamy zawarte odrębne umowy na dystrybucję energii.

Przedmiotowe postępowanie jest już kolejnym na sprzedaż energii, stąd układy pomiarowo – rozliczeniowe w obiektach przystosowane są do zmiany sprzedawcy.

Zapytanie 3:

Zwracamy się z prośbą o zmianę pkt 19.7 Rozdz. 19 na: „Sposób prowadzenia rozliczeń: rozliczenia będą odbywać się zgodnie z okresem rozliczeniowym Operatora Systemu Dystrybucyjnego w oparciu o fakturę VAT. Termin zapłaty faktury 30 dni od daty prawidłowego wystawienia faktury przez Wykonawcę.”

W ramach wyjaśnień, informujemy iż Wykonawca nie jest w stanie stwierdzić w jakim terminie Zamawiający otrzyma fakturę VAT, co może powodować komplikacje przy ustaleniu prawidłowego terminu płatności. Ponadto w świetle przepisów podatkowych określenie terminu płatności na liczbę dni liczoną od dnia otrzymania faktury nie pozwala ustalić prawidłowej daty powstania obowiązku podatkowego. Ponadto w przypadku nieterminowego dostarczenia faktury Zamawiający może złożyć do Wykonawcy reklamację dotyczącą terminu dostarczenia faktury. Ponadto informujemy iż nie posiadamy informacji na temat okresu rozliczeniowego Operatora Systemu Dystrybucyjnego, na którym znajdują się punkty poboru energii elektrycznej.

Odpowiedź:

Punkt 19.7 SIWZ otrzymuje brzmienie:

„19.7. Sposób prowadzenia rozliczeń: rozliczenia będą odbywać się zgodnie z okresem rozliczeniowym Operatora Systemu Dystrybucyjnego w oparciu o fakturę VAT. Termin zapłaty faktury 30 dni od daty prawidłowego wystawienia faktury przez Wykonawcę.”

Punkt 4 załącznika nr 1 do SIWZ otrzymuje brzmienie:

„4. Akceptuję termin płatności faktury **30 dni od daty prawidłowego wystawienia faktury** przez Wykonawcę.”

Zapytanie 4:

Jeśli Wykonawca zobowiązany jest do zmiany sprzedawcy powinien posiadać stosowne umocowanie. Czy wszystkie podmioty, w imieniu których występuje Małopolskie Centrum Kultury „SOKÓŁ” w Nowym Sączu udzielią Wykonawcy pełnomocnictw?

Jeśli tak, zasadne jest dołączenie wzoru pełnomocnictwa do SIWZ..

Odpowiedź:

Małopolskie Centrum Kultury SOKÓŁ w Nowym Sączu nie występuje w imieniu żadnych podmiotów, wszystkie wymienione punkty poboru energii są zlokalizowane w naszych jednostkach organizacyjnych tylko pod różnymi adresami. Stosowne wymagane pełnomocnictwo zostanie wystawione Wykonawcy po jego wyłonieniu i podpisaniu stosownej umowy na realizację zamówienia.

Niniejsze pismo stanowi integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia.